

Детская сказка – это первая и немаловажная ступень ребёнка к познанию окружающего мира. Слушая сказку, ребёнок незаметно для себя подсознательно впитывает жизненно важную информацию, способы разрешения сложных ситуаций. Посредством сказки легче всего рассказать малышу первые и самые важные принципы нравственности: что такое «хорошо» и что такое «плохо». Сказки детям дают простор для воображения, творчества и развивают эмоции ребёнка.

В нашем детском саду состоялось **развлечение «Путешествие по сказкам»**. В этот день мы с детьми постарались вспомнить сказки и сказочных героев, играли в игры, отгадывали загадки, узнали много нового и интересного, отдохнули вместе со сказкой. Дети с удовольствием выполняли все задания, проявляя быстроту, дисциплинированность, ловкость и взаимовыручку, а самое главное, получили заряд бодрости, здоровья и хорошего настроения!



Музыкальный руководитель Митченко Ольга Анатольевна







Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
«ДЕТСКИЙ САД №27»
РЕЖИМ РАБОТЫ
7.30-18.00

